



I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN
C. SUBVENCIONES
C.3. Resoluciones
CONSEJERÍA DE EMPLEO E INDUSTRIA

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 16 de diciembre de 2021, de la Dirección General de Economía Social y Autónomos, por la que se resuelve parcialmente la concesión de las subvenciones solicitadas al amparo de la Orden de 15 de junio de 2021, de la Consejería de Empleo e Industria, por la que se convocan las subvenciones destinadas a los trabajadores por cuenta propia o autónomos que pertenezcan a los sectores de ocio nocturno, comerciales, industriales, de servicios, profesionales y análogos para paliar las consecuencias económicas de sectores especialmente afectados por la crisis provocada por la COVID-19.

Advertido error en el texto remitido para la publicación del citado documento en el Boletín Oficial de Castilla y León número 245, de 22 de diciembre de 2021, se procede a efectuar la oportuna RECTIFICACIÓN DE ERRORES, en los siguientes términos:

En la página 63692 del Anexo I de la Resolución, donde dice:

<i>N.º Expediente</i>	<i>NIF</i>	<i>Nombre y apellidos</i>	<i>Importe concedido</i>
ADOC/21/00635	***6895**	DOLORES FREIRE RABUAÑAL	3.000,00 €

Debe decir:

<i>N.º Expediente</i>	<i>NIF</i>	<i>Nombre y apellidos</i>	<i>Importe concedido</i>
ADOC/21/00635	***6895**	DOLORES FREIRE RABUÑAL	3.000,00 €

En la página 63693 del Anexo I de la Resolución, donde dice:

<i>N.º Expediente</i>	<i>NIF</i>	<i>Nombre y apellidos</i>	<i>Importe concedido</i>
ADOC/21/01501	***2975**	FILOMENA DE ALMEIDA ABRANTES	3.000,00 €

Debe decir:

<i>N.º Expediente</i>	<i>NIF</i>	<i>Nombre y apellidos</i>	<i>Importe concedido</i>
ADOC/21/01501	***2975**	FILOMENA M ^a DE ALMEIDA VELA ABRANTES	3.000,00 €

En la página 63695 del Anexo I de la Resolución, donde dice:

<i>N.º Expediente</i>	<i>NIF</i>	<i>Nombre y apellidos</i>	<i>Importe concedido</i>
ADOC/21/02542	***1496**	LUIS ANGEL PEREZ	3.000,00 €

Debe decir:

<i>N.º Expediente</i>	<i>NIF</i>	<i>Nombre y apellidos</i>	<i>Importe concedido</i>
ADOC/21/02542	***1496**	LUIS ANGEL PEREZ PEREZ	3.000,00 €

En la página 63698 del Anexo I de la Resolución, donde dice:

<i>N.º Expediente</i>	<i>NIF</i>	<i>Nombre y apellidos</i>	<i>Importe concedido</i>
ADOC/21/04390	***7559**	VICTORIYA TODOROVA NIKOLOVA	3.000,00 €
ADOC/21/04574	***4919**	JOSE IGNACIO VALVERDE HERRERO	3.000,00 €

Debe decir:

<i>N.º Expediente</i>	<i>NIF</i>	<i>Nombre y apellidos</i>	<i>Importe concedido</i>
ADOC/21/04390	***7559**	VICTORIYA TODOROVA PETROVA	3.000,00 €
ADOC/21/04574	***4919**	JOSE IGNACIO VALVERDE HEREDERO	3.000,00 €

En la página 63699 del Anexo I de la Resolución, donde dice:

<i>N.º Expediente</i>	<i>NIF</i>	<i>Nombre y apellidos</i>	<i>Importe concedido</i>
ADOC/21/04867	***5270**	JOSE MARIA ZAPATERO PEREZ	3.000,00 €

Debe decir:

<i>N.º Expediente</i>	<i>NIF</i>	<i>Nombre y apellidos</i>	<i>Importe concedido</i>
ADOC/21/04867	***5270**	JOSE MARIA PEREZ ZAPATERO	3.000,00 €

En la página 63700 del Anexo I de la Resolución, donde dice:

<i>N.º Expediente</i>	<i>NIF</i>	<i>Nombre y apellidos</i>	<i>Importe concedido</i>
ADOC/21/05610	***6796**	ROSA FERNANDEZ ANTA	3.000,00 €

Debe decir:

<i>N.º Expediente</i>	<i>NIF</i>	<i>Nombre y apellidos</i>	<i>Importe concedido</i>
ADOC/21/05610	***6796**	MARIA ROSA ANTA FERNANDEZ	3.000,00 €

En la página 63701 del Anexo I de la Resolución, donde dice:

<i>N.º Expediente</i>	<i>NIF</i>	<i>Nombre y apellidos</i>	<i>Importe concedido</i>
ADOC/21/06103	***3420**	RHOUNI EZ ZAHIR	3.000,00 €

Debe decir:

<i>N.º Expediente</i>	<i>NIF</i>	<i>Nombre y apellidos</i>	<i>Importe concedido</i>
ADOC/21/06103	***3420**	EZ ZAHYR RHOUNI	3.000,00 €

En la página 63703 del Anexo I de la Resolución, donde dice:

<i>N.º Expediente</i>	<i>NIF</i>	<i>Nombre y apellidos</i>	<i>Importe concedido</i>
ADOC/21/06766	***7000**	MARIA ASUNCION BARCENILLA	3.000,00 €

Debe decir:

<i>N.º Expediente</i>	<i>NIF</i>	<i>Nombre y apellidos</i>	<i>Importe concedido</i>
ADOC/21/06766	***7000**	MARIA ASUNCION BARCENILLA MENA	3.000,00 €

En la página 63706 del Anexo I de la Resolución, donde dice:

<i>N.º Expediente</i>	<i>NIF</i>	<i>Nombre y apellidos</i>	<i>Importe concedido</i>
ADOC/21/07890	***3554**	MANUEL MARCOS RAPADO	3.000,00 €

Debe decir:

<i>N.º Expediente</i>	<i>NIF</i>	<i>Nombre y apellidos</i>	<i>Importe concedido</i>
ADOC/21/07890	***3554**	MANUEL MARCOS LORENZO	3.000,00 €

En la página 63711 del Anexo I de la Resolución, donde dice:

<i>N.º Expediente</i>	<i>NIF</i>	<i>Nombre y apellidos</i>	<i>Importe concedido</i>
ADOC/21/08124	***5567**	ANGELA BURDEL MIELGO	3.000,00 €
ADOC/21/08152	***5596**	FRANCISCO JAVIER BORJA	3.000,00 €

Debe decir:

<i>N.º Expediente</i>	<i>NIF</i>	<i>Nombre y apellidos</i>	<i>Importe concedido</i>
ADOC/21/08124	***5567**	MARIA ANGELA BURDEL GARCIA	3.000,00 €
ADOC/21/08152	***5596**	FRANCISCO JAVIER BORJA PEREZ	3.000,00 €